

Протокол № 56  
засідання погоджувальної ради

26.02.2025

кабінет секретаря міської ради

Початок: 15.00 год.

Присутні члени погоджувальної ради:

- Найда А.М., Гільтайчук В.В., Савчук О.І., Бербець В.Г., Очкур І.Г., Кирилович Л.О., Попельницька А.В.
- Голови постійних комісій міської ради: Кирилович Л.О., Онуфрик Л.Я., Смолянський О.А., Попельницька А.В.

Відсутні: Сікора О.М., Шутяк О.Б., Нижник О.Б., Чепіль П.М.

На засіданні погоджувальної ради були присутні заступники міського голови: Богдан Білецький, Надія Гуш, Наталія Кінаш, керуючий справами Олег Савка, депутати міської ради Ольга Білецька, Богдана Галайда.

Вів засідання погоджувальної ради секретар міської ради Віктор Гільтайчук.

Слухали: секретаря міської ради Віктора Гільтайчука, який ознайомив присутніх з проектом порядку денного вісімдесят третьої сесії міської ради, до якого включено 122 основних питання 8 додаткових питань.

Депутати обговорили проекти рішень міської ради, включені до порядку денного чергової сесії, голови постійних комісій поінформували присутніх стосовно рекомендацій та пропозицій, висловлених на засіданнях комісій.

Головуючий зауважив, що питання 1-3 потребують для прийняття рішення 2/3 голосів від загального складу ради. Також запропонував питання 21 «Про присвоєння звання «Почесний громадянин Калуської міської територіальної громади» розглянути першим.

Після дискусії було запропоновано питання №33 «Про внесення змін до Програми соціального захисту на 2023-2025 роки» розглянути другим.

Питання №№ 123 і 124 розглянути після 40, питання 125, 126, 127, 128 розглянути після 28.

Депутати обговорили питання розподілу спрямування коштів від орендної плати комунального майна та запропонували зняти на доопрацювання питання № 43.

Присутні обговорили питання № 36, а саме ситуацію із захороненням побутових відходів, Олександр Смолянський - депутат, директор КП «Екоресурс», доповів про стан та місткість полігону ТПВ. Богдан Білецький повідомив, що надійшло також звернення від КП «Вигодський комбінат

комунальних підприємств» Вигодської селищної ради, запропонував внести пропозиції до проекту рішення. А зазначені дозволи надати терміном на **1 місяць**.

Міський голова Андрій Найда запропонував організувати зустріч з головами та представниками сусідніх громад та обговорити ряд наболілих питань.

Любомир Онуфрик – голова постійної комісії міської ради з питань будівництва та землеустрою озвучив пропозиції комісії, а саме **зняти з порядку денного питання №№ 37, 76, 77, 112, 122** як такі, що потребують доопрацювання.

Також було запропоновано **зняти з порядку денного питання №№ 129 і 130**, як такі, що не повністю підготовлені до розгляду на пленарне засідання ради.

Головуючий поставив на голосування проект порядку денного вісімдесят третьої сесії з запропонованими змінами.

Голосували за 7, проти 0, утрималось 0.

Вирішили:

Погодити порядок денний вісімдесят третьої сесії Калуської міської ради (додається).

Секретар міської ради




Віктор ГІЛЬТАЙЧУК

Протокол вела:

Начальник відділу

організаційно-правової роботи ради

 Людмила МАЗУР